

14.10.2017

### Český jorkšir / Czech Yorkshire /

Společenské malé psí plemeno vyšlechtěné z jorkšírského tmavého psiho plemene teriéra s hnědým pálením, s jemným pozůstávajícím hnědavým zabarvením v masce dokládající tak původní vyšlechtění nebo jen v bílo-černém vybarvení. Jde o nové plemeno povšechně černo-bílé barvy, v. 21 - 27cm v kohoutku, hmotnosti 2,5 - 4,3kg.

Český jorkšir je určen jako rodinný společník, vhodný k dětem, nesnáší však tvrdé zacházení, je to citlivý společník a ochránce rodiny. Jeho nealergická srst se stříhá, dobře snáší koupání, uši se nechávají nestříhané u fenek, pak směřující dolů, u psů naopak stříhané, pak směřující nahoru s ocáskem nekupírovaným u fenek, možno i u psů.

Obr.: fenka enface



Obr.: fenka poloprofil



Není možné, aby po tak dlouhé době od podání žádosti o Ochrannou známku s číslem spisu O-540948 mi přišlo tak neodborně podložené a také i neodborně vysvětlené rozhodnutí o zamítnutí výše zmíněného.



**Český jorkšír**, jak název uvádí je nedělitelné sousloví, etymologicky se skládající ze dvou přídavných jmen, a to z přídavného jména "český" oznašující původ, a ze zpřídavnělého jména původního anglického překladu z yorkshire "jorkšírský", vše však zakrývající podstatné jméno teriér.

Teriér je plemeno psa, které je šlechtěno již po staletí a původem vzniku pochází, jako většina psích plemen, z Velké Británie. Doposud jsou uznány tyto druhy teriérů vzniklé na základě šlechtění dvou plemen různé rasy, jako je Silky teriér, Australský teriér, Irský teriér, Kerry blue teriér, Soft coated Wheaten teriér, Glen of Imaal teriér, Norfolkský teriér, Norvičský teriér, Border teriér, Kern teriér, West Highland white teriér, Skajteriér, Skotský teriér, Dandie Dinmot teriér, Bedlingtonský teriér, Sealyhamský teriér, Foxteriér, Parson Jack Russel teriér, Jack Russel teriér, Manchesterský teriér, Anglický toy teriér, Bulteriér, Stafordšírský teriér, Americký stefordšírský teriér, Americký toy teriér, Český teriér, Bostonský teriér, Lakelandský teriér, Velšteriér, Erdelteriér, a mezi ně patří vám známý p.E.Schneidrová i Jorkšírský teriér. Tyto druhy vznikly záměrným šlechtěním dvou druhů k zlepšení charakterových a druhových vlastností, například rovnosti nohou, k větší výdrží a menší hmotnosti a k posílení společenských vlastností těchto výše zmíněných plemen, neboť původně např.sedláci neměli povoleno pěstovat lovecké psy, a teriér do této skupiny nepařil, a tak jeho vývoj lze sledovat i jako vývoj domácího společenského plemene. Pokud vy uvedete název plemene jorkšír, tak je jasné vidět, že jde o neodbornost posuzování celé věci, která jako taková postrádá ještě další stránky, a to posouzení plemenářské, to je chovu, kdy Český jorkšír/Czech Yorkshire není nositelem vlastností plemene Jorkšírský teriér/Yorkshire Terrier, o kterém pojednáváte. Bílo-černé plemeno teriéra vzniklo zcela náhodně z Jorkšírského teriéra šedo-černé barvy s hnědým pálením původně pocházejícího z hrabství Yorkshire v Anglii, a to genetickou mutací, a vznikl tak hybridní druh Yorkshire Biewer, který vznikl náhodou opět v Anglii, v kolébce psích plemen.

Vy jistě znáte český překlad názvu nové černo-bílé rasy, a jako takový ve vaší argumentaci není zmíněn a neobstojí i to, že jste oddělila neoddělitelnost v názvu Ochranné známky druhu, a to je vaší první chybou v posuzování celé věci, neboť popisujete jen původní a vyšlechtěný druh plemene teriéra. Tudíž sousloví jak v názvu britského černo-bílého plemene, tak v názvu Český jorkšír je nedělitelné, a vy jste udělala přesně opak. Oddělením přídavného jména Český z názvu zůstává osamocený překlad anglického přídavného slova yorkshire jako jorkšírský nebo jorkšír, do češtiny převedené v podobě zpřídavnělého již podstatného jména, které může být nositelem dalších přídavných vlastností, např. vztahujících se i k původu výskytu, kdy přiložená fotografie jasné označuje fyzicky jiný druh než o kterém vy ve své zamítavé odpovědi píšete.

FCI neuznává plemeno jako Biewer a toto plemeno se nechová v rámci ČM KU, a důvodem je stejně tak jako u Československého vlčáka původ vzniku. U prvního jde o vznik hybridního druhu, např. bílý slon jako výsledek náhodně geneticky vymutovaný ze slona šedivého zbarvení a stejného genu a u druhého druhu jde o zpětné, a tudíž nešlechtitelské, tj. zpětné vývojové křížení Karpatského vlka s Německým vlčákem do nového služebního plemene, ale se šlechtitelským záměrem o posílení některých žádaných vlastností právě u služebního plemene.

Pokud se každé označení posuzuje především z hlediska průměrného spotřebitele, tak i průměrný spotřebitel ví více o plemeni teriér než vy, odborný posuzovatel, a tak moje zklámání z vašeho vysvětlení je tím větší, že průměrný spotřebitel a i taktéž průměrný hodnotitel se může stát i podprůměrným znalcem ÚPV povyšující se nad spotřebitele, a popisující název druhu podaný jako Český jorkšír Czech Yorkshire pouze jako „jorkšír“, popřípadě s přidáním „český“ vztahující se jen



k původní černo-šedo-hnědé rasy, a tak se stává vaše hodnocení znehodnocením výše uvedeného názvu podaného k registraci Ochranné známky v názvu *Český jorkšír/ Czech Yorkshire* je však označení nedělitelné a bylo i doplněno pro dokreslení fotografií, což vy popíráte, ale příloha byla přiložena již při odevzdání přihlášky Ochranné známky dne 12.7.2017.

Skupina plemene s označením teriér je tak obširná, že označení jako slovní spojení *Český jorkšír* s fotografickou dokumentací a i s popisem v příloze vymezuje odlišnost druhu i původu v odlišném druhu barevné mutace od původního Jorkšírského teriéra, jak mylně nazývá a popisuje toto plemeno te v nosné části své argumentace, a to v neprospěch souslovního a nedělitelného názvu podané Ochranné známky *Český jorkšír/Czech Yorkshire*.